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APPEL A CANDIDATURES
FINANCEMENT DE MOBILITES AU CONSERVATOIRE NATIONAL DES ARTS ET METIERS (FRANCE)

Présentation
· [bookmark: _Hlk526333861]Une bourse de mobilité Erasmus + est proposée pour un.e étudiant.e en Master 2 de l’Université de Monastir souhaitant effectuer une mobilité de trois mois (avril-juin 2023) au sein du Conservatoire National des Arts et Métiers (France). 
· L’appel à candidatures concerne uniquement les étudiant.e.s de l’Université de Monastir.
· Thématique du stage : réalisation d’un biocapteur pour la détection d’une petite molécule pouvant être utilisée pour le diagnostic du cancer de la prostate. La candidate ou le candidat doit obligatoirement avoir de solides connaissances dans uniquement l’une des disciplines suivantes : chimie, matériaux, biotechnologie, ou technologie de la santé. 
· L'action Erasmus + Mobilité internationale de crédits a pour objectif de financer des mobilités entre établissements européens et établissements partenaires hors Europe. Les projets de mobilités doivent être cohérents avec la stratégie internationale des établissements concernés et conforter les coopérations existantes. Les objectifs de ce programme sont de promouvoir la coopération avec les pays partenaires en lien avec la politique extérieure de la Commission Européenne, de soutenir l’internationalisation des établissements d’enseignement supérieur et de mettre en avant la richesse et l’attractivité de l’enseignement supérieur européen. 
Le programme Erasmus + permet d’effectuer une mobilité dans un autre établissement à l’étranger pour acquérir de nouvelles compétences. Cette mobilité est validée et reconnue par l’établissement d’origine. 
Conditions
· Être inscrit.e ou en cours d’inscription en Master 2 à l’Université de Monastir.
· Devoir effectuer deux mois de stage (février – mars 2023) au sein d’un Laboratoire de l’Université de Monastir sur une thématique proche au sujet proposé dans cet appel. 
· Avoir un niveau de français niveau B2
· Ne pas bénéficier de financements européens couvrant cette mobilité à l’étranger dans le cadre de sa thèse. 
· Ne pas avoir déjà bénéficié de financement Erasmus + longue durée. 
· Valider le projet de mobilité avec son responsable pédagogique.
· Retourner le dossier de candidature dans les délais impartis.
· Avoir pris contact avec l’unité d’accueil au Conservatoire National des Arts et Métiers et obtenu son accord quant à la mobilité et à ses objectifs scientifiques. 







Procédure de candidature
Date limite de soumission du dossier de candidature : vendredi 6 Janvier 2023 à 12:00 (midi) auprès de Mme Saoussen HARZALLAH BIZID (cf. coordonnées ci-dessous) et une copie PDF du dossier doit être envoyée par e-mail à la responsable du recrutement au Cnam, Najla FOURATI (cf. coordonnées ci-dessous)


Contacts à l’Université de Monastir
Madame Saoussen HARZALLAH BIZID
Email: saoussenharzallahbizid@gmail.com 

Responsable pédagogique au Cnam Paris
Madame Najla FOURATI
Email : fourati@cnam.fr 

Critères de sélection
· Qualité scientifique et académique de la candidature 
· Adéquation du sujet effectué au sein d’un Laboratoire de l’Université de Monastir avec celui proposé par l’équipe Française du Cnam Paris.
· Motivation du candidat
· Bénéfices de la mobilité en termes de renforcement ou création de collaborations entre l’unité d’accueil et l’unité d’envoi. 

La sélection du candidat (e) sera faite par un comité scientifique mixte du Cnam Paris et de l’Université de Monastir. Un entretien par visio sera organisé avec les candidat.e.s ayant franchi la première étape de sélection sur dossier (faite à l’Université de Monastir selon le calcul du score affiché dans l’annonce).

Dossier de candidature

· Attestation d’inscription
· Lettre de motivation 
· CV
· Lettre de soutien de l’encadrante ou de l’encadrant tunisien du stage de master M2
· Relevés de notes (de la L3 et du M1)
· Copies des diplômes 
· Copie du passeport
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